

(上接一版)目标,坚定不向前进。稳中求进、积极作为,就是大方向要稳,方针政策要稳,战略部署要稳,在守住根基、稳住阵脚的基础上积极进取,不停步、能快则快,争取最好结果。团结一致、敢于斗争。力量源于团结。这些年来,我们面临的各种风险挑战接踵而至,大仗一个接一个,每一仗都是靠全体人民团结奋斗、顽强斗争闯过来的。未来一个时期,我们面临的风险挑战只会越来越多、越来越严峻。只有全体人民心往一处想、劲往一处使,同舟共济、众志成城,敢于斗争、善于斗争,才能不断夺取新的更大胜利。

习近平指出,民营经济是我们党长期执政、团结带领全国人民实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的重要力量。我们始终要把民营企业和民营企业家当作自己人,在民营企业遇到困难的时候给予支持,在民营企业遇到困惑的时候给予指导,要优化民营企业发展环境,破除制约民营企业公平参与市场竞争的制度障碍,依法维护民营企业产权和企业家权益,从制度和法律上把对国企民企平等对待的要求落下来,鼓励和

支持民营经济和民营企业发展壮大,提振市场预期和信心。要充分发挥民营企业在稳就业、促增收中的重要作用,采取更有效的措施支持中小微企业和个体工商户发展,支持平台企业在创造就业、拓展消费、国际竞争中发挥大显身手。要把构建亲清政商关系落到实处,为民营企业和民营企业家排忧解难,让他们放开手脚,轻装上阵,专心致志搞发展。要加强思想政治引领,引导民营企业和民营企业家正确理解党中央关于“两个毫不动摇”、“两个健康”的方针政策,消除顾虑,放下包袱,大胆发展。

习近平强调,高质量发展对民营经济发展提出了更高要求。民营企业要践行新发展理念,深刻把握民营经济发展存在的不足和面临的挑战,转变发展方式、调整产业结构、转换增长动力,坚守主业、做强实业,自觉走高质量发展路子。有能力、有条件的民营企业要加强自主创新,在推进科技自立自强和科技成果转化中发挥更大作用。要激发民间资本投资活力,鼓励和吸引更多民间资本参与国家重大工程、重点产业链供应链项目建设,为构

建新发展格局、推动高质量发展作出更大贡献。要依法规范和引导各类资本健康发展,有效防范化解系统性金融风险,为各类所有制企业创造公平竞争、竞相发展的环境。

习近平指出,中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。无论是国有企业还是民营企业,都是促进共同富裕的重要力量,都必须担负促进共同富裕的社会责任。民营企业家要增强家国情怀,自觉践行以人民为中心的发展思想,增强先富带后富、促进共同富裕的责任感和使命感。民营企业要在企业内部积极构建和谐劳动关系,推动构建全体职工利益共同体,让企业发展成果更公平惠及全体员工。民营企业要依法合规经营底线,弘扬优秀企业家精神,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要继承和弘扬中华民族传统美德,积极参与和兴办社会公益慈善事业,做到富而有责、富而有义、富而有爱。

石泰峰、何立峰、郝明金、高云龙等参加联组会。

增强信心 轻装上阵 大胆发展



(上接一版)企业发展环境,鼓励和支持民营经济和民营企业发展壮大,提振市场预期和信心,推动民营经济高质量发展;发挥民建联系经济界的优势,全面加强自身建设,不断提高“五种能力”,全力投身新时代新征程的伟大实践,力争作出新的更大贡献。

“习近平总书记的重要讲话,为我们做好下一步工作指明了信心、指明了思路。”省商务厅副厅长张文政说,全省商务部门将结合自身职能,重点从内贸流通、外贸发展、招商引资三个方面,加强研究支持民营企业发展的政策措施,助力民营企业不断发展壮大;支持民营企业参加国内外重点展会,加大国际市场开拓力度,不断扩大市场竞争力;支持省内重点民营企业积极开展对外投资合作,提升其参与国际竞争的综合实力;支持民营企业利用各种招商平台,加强与京津冀、长三角、粤港澳等重点区域经济合作,深化市场对接和产业协同,助力民营企业做大做强,助推全省经济高质量发展。

习近平指出,要充分发挥民营企业在稳就业、促增收中的重要作用,采取更有效的措施支持中小微企业和个体工商户发展。宝鸡市人力资源和社会保障局就业促进科科长邓智勤对此深有感触:“民营企业的发展与国家经济社会发展息息相关,只有民营经济蓬勃发展,就业才能稳得住。我们将始终坚持实施就业优先战略和积极就业政策,用好就业创业补贴、社保补贴、培训补贴和失业保险稳岗返还等就业扶持政策,助力民营企业在

增加就业和吸纳就业方面发挥更大的作用,让民营企业增强信心、轻装上阵、大胆发展,实现民营经济健康发展、高质量发展。”

“习近平总书记强调,民营企业要践行新发展理念,深刻把握民营经济发展存在的不足和面临的挑战,转变发展方式、调整产业结构、转换增长动力,坚守主业、做强实业,自觉走高质量发展路子。这为我们民营科技企业提出了更高要求,指明了奋斗方向。”西咸新区天枢航空科技有限公司总经理费凡说,近年来,依托秦创原创新驱动平台,公司科技成果转化按下“快进键”。近期,前来洽谈合作的客户络绎不绝。眼下,他们正加班加点组装一批无人机,以期如期交付客户。“我们要牢记嘱托,不断加强自主创新能力,在推进科技自立自强和科技成果转化方面发挥更大作用,努力建成一支拥有自主研发、生产和推广应用中大型无人机能力的团队。”费凡说。

“习近平总书记的重要讲话,为我们做好下一步工作指明了思路,要依法规范和引导各类资本健康发展,有效防范化解系统性金融风险,为各类所有制企业创造公平竞争、竞相发展的环境。近年来,陕西金融业不断提升工作水平和质量,为民营企业、小微企业发展提供良好货币金融环境。今年以来,人民银行西安分行已累计向金融机构提供再贷款、再贴现、低成本资金超900亿元,引导辖内金融机构向实体经济让利超100亿元。日前,中国人民银行下调金融机构存款准备金率,同时对2022年四季度到期的因疫情影响暂时遇困的小微企业贷款再次延长还本付息日期,这些政策的出台将进一步支持经济发展。”人民银行西安分行货

币信贷管理处处长钱皓说。

“习近平总书记指出,民营企业要在企业内部积极构建和谐劳动关系,推动构建全体职工利益共同体,让企业发展成果更公平惠及全体员工。这为我们企业发展提出了更高要求。我们将牢记习近平总书记重要讲话,大力弘扬优秀企业家精神,在全力办好企业的同时,积极承担社会责任,进一步健全工会体系,依法依规保障员工各项权益,构建科学化、系统化、合理化的人力资源体系,提高员工的薪酬待遇,最大限度激励员工积极性。用心用情做好员工餐饮、医疗等保障,搭建好员工健身、休憩、娱乐等场所,丰富员工业余文化生活,努力为员工创造广阔的发展平台,全力解决员工的后顾之忧,让员工真正感受到家的温暖。”全国政协委员、陕西天龙国际拍卖有限公司董事长祁志峰说。

作为榆林市诚实守信模范,陕西天河建设工程有限公司董事长刘振清多年来一直践行着对家乡的承诺。从筹资为家乡改善基础设施到企业带领乡亲们致富,再到参与“慈善幸福家园”试点村创建等,在刘振清看来,诚信是企业的立足之本,企业发展的同时,更要积极投身社会公益事业。“总书记的重要讲话,让我们更加坚定了发展信心。”刘振清深有感触地说,“新时代呼唤与时俱进的优秀企业家精神。我们要筑牢依法合规经营底线,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,增强家国情怀,担当社会责任,在扎实推进共同富裕中让员工就业乐业,在推动高质量发展中贡献更大力量。”

(陕西日报记者 刘居星 崔春华 李宛嵘 侯燕妮 杨光 孙鹏 周明)

共赴中国式现代化新征程

(上接一版)

总书记同时叮嘱,到农村做什么、怎么做,要有一些顶层设计和分类指导。如果只是给农民发红包,那不是帮扶,而是救济。资本下乡,要把投资投到点上,南辕北辙不行,要真正做到造福农村、富裕农民。

对于民营经济发展,习近平总书记始终高度关心、高度重视。2016年全国“两会”,总书记参加民建、工商联委员联组会,重申坚持“两个毫不动摇”,首提构建亲清政商关系。

“我在现场聆听,至今记忆犹新。”再次参加联组会,来自民建界的孙东生委员难掩激动之情,“您的重要讲话及时消除了社会上对发展民营经济的疑虑和民营企业家的顾虑,大大增强了市场信心,我国政商关系也发生历史性变化。”

迎着委员们热切的目光,习近平总书记坚定地说:“党的十八大以来,我们始终坚持‘两个毫不动摇’、‘三个没有

变’,始终把民营企业和民营企业家当作自己人。”

如何大力提振民营企业发展信心、如何扎实推进民营经济高质量发展、如何积极引导民营企业履行社会责任……习近平总书记回应社会关注,逐一详细论述。

委员们谈认识、说感想、建良言,总书记指方向、解疑惑、明路径。

一个多小时的讨论,会场内始终洋溢着坦诚热烈的气氛,激荡着对中国经济前景的强大信心、对中国式现代化宏伟蓝图的美好憧憬。

“今天的中国充满生机活力,明天的中国奋斗成就梦想。我们满怀豪情,脚踏实地,共赴中国式现代化新征程,我们将用百倍的努力,助力中华民族伟大复兴伟业。”孙东生委员坚定地说。

中国经济,迎来又一个充满希望的春天。(新华社记者 张晓松 林晖) (新华社北京3月6日电)

你心我心不忘初心,你行我行清廉同行

——清廉安康建设宣传标语

Advertisement for Women's Day (妇女节快乐). Features a silhouette of a ballerina and the text: '人生不被年龄定义,可以永远变成女神' (Life is not defined by age, you can always become a goddess). Includes the date 'TIME/ 2023.03.08' and '安康日报社宣' (Ankang Daily Press).

Advertisement for 'Strengthening Credit Management' (加强授信管理). Features a cartoon character holding a document titled '关于进一步做好联合授信试点工作的通知' (Notice on further improving the pilot work of joint credit). Text includes: '银保监会日前发布《关于进一步做好联合授信试点工作的通知》,引导银行业金融机构进一步加强对授信管理,善银企关系,优化信贷资源配置。' (The CBIRC issued a notice to guide banks to improve credit management and optimize credit resource allocation.)

Advertisement for '旬阳县麻坪镇王家台子重晶石矿开采项目环境影响评价二次公示' (Second public notice for the environmental impact evaluation of the Wujia Tai Zi Barite Mine). Includes details about the project location, design capacity (50,000 tons/year), and public participation information. Contact: 杨经理 电话: 13109268999.

Advertisement for '招生公告' (Recruitment Notice) for Ankang Vocational College. Text: '安康职业技术学院成人学历教育常年招生,招生院校:国家开放大学、西安交通大学、长安大学、陕西师范大学、陕西开放大学。' (Ankang Vocational College is recruiting for adult education. Schools include: National Open University, Xi'an Jiaotong University, etc.)

Advertisement for '拍卖公告' (Auction Notice) for the liquidation of assets of Ankang Sunlight Ecological Agriculture Development Co., Ltd. Text: '受委托,我公司近期公开拍卖以下标的,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的: 位于陕西省安康市汉滨区瀛湖镇湖新村10组陕西安康阳光生态农业综合开发有限公司破产资产...' (We are entrusted to auction the following assets of Ankang Sunlight Ecological Agriculture Development Co., Ltd. 1. Auction items: Assets located in Yinghu Town, Hanchuan District, Ankang City, Shaanxi Province...)

Advertisement for '拍卖公告' (Auction Notice) for the liquidation of assets of Xunyang County Wujia Tai Zi Barite Mine. Text: '受委托,我公司于2023年4月2日上午10时00分至2023年4月3日10时00分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)以网络竞价方式公开拍卖...' (We are entrusted to auction the following assets of Xunyang County Wujia Tai Zi Barite Mine on the online auction platform from April 2nd to 3rd, 2023...)